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NAME AND SURNAME
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Lucia 
Lerma (2)

Octavio 
de Juan Ayala (2)

Paula 
Serrano Alonso (2)

Maria 
Anna Feldmeier-Zeidler (2)

Jevgeni 
Suits

Nicoleta 
Faghi

Nicoleta 
Codleanu

Andrei 
Craciun

Marin 
Madalina

Delia 
Folescu

Luana 
Prodea

Sacarelis 
Daniela Ioana

Gîlcă
Andreea

Balanean 
Betuela



Ruxandra 
Maria Mosor

Androniciuc 
Irina

Lontis 
Sebastian

Ángel 
Casero Alcañiz

Juan 
Bautista Osorio Verdú

Alvar 
mas

Cristina 
Pérez Valles

Alonso 
Manuel Rodríguez Criado 

Kristina 
Tuinylienė

Vaidotas 
Gudauskas

Artiom 
Zalizko

Ingrida 
Jakstaite

Iva 
Vrátilová

Agne

Benilde 
Martínez Gregori

Violeta 
Čiūtienė

Denis-Daniel 
Sirnin

Julia 
Dudorina

Daniel 
Baldó



Natalja 
Nekrassova

Marina 
Payá Gil

Álvaro 
Jaén navarro 

Francisca 
Olivares Asuar

Hendlmeier 
Roswitha 

Nelli 
Barysiene

Tamila 
Mamutov

Liubov 
Orekhova

Mehmet 
Öztürk

Jakub 
Jedlinský

Šárka 
Rozlivková

Alžběta 
Hronová

Jolana 
Kourimova

Kateřina 
Hájková 

Daniela 
Čápová

Lea 
Baniariová

Viktorie 
Pokorná

Barbora 
Novotná

Agata 
Papouskova



Sam 
George

Antonia 
Stauber

Lukas 
Schöpf

Michael 
Matz 

Ntiana 
Kalliga 

DOMENICO 
ZEZZA

Jan 
Maksimovic

Beate 
KÖHLER

Kryštof 
Střasák

Kim 
Nespor

Monika 
Jakoubková

Nicole 
Allwang

Rūta 
Naruševič

Katrina 
Heckmann

DELEGATION
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You are
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EMAIL
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Lucialerma2003@gmail.com 
(2)

picki16@gmail.com 
(2)

paumariamat@hotmail.es 
(2)

maria-anna@feldmeier-zeidler.de 
(2)

teacher

student57,1%

42,9%



jevgeni.suits@tkvg.ee

nicoleta_faghi@yahoo.com

nico_nicole2012@yahoo.com

Craciun.andrei.art@gmail.com

madalinamada50@yahoo.com

deliafolescu@yahoo.com

luanaprodea@gmail.com 

disacarelis@yahoo.com

andreeagilca2014@gmail.com

betuela.betu@yahoo.com

ruxandraruxandra52@yahoo.com

androniciuc_irina@yahoo.com

sebbsiatat@gmail.com

angelcaseroal@gmail.com

jbosorioverdu@gmail.com

alvarmaas@gmail.com

cristina.r3000@gmail.com

alonsohistoria@gmail.com

Kristinuv@gmail.com

vaidotasgudauskas5@gmail.com

tiomaza@gmail.com

ingridajakstaite@gmail.com

iva.vratilova@zusmyto.cz

agne.ankudoviciute@gmail.com

benildemar@hotmail.com

violetaciut@gmail.com

denis-daniel.sirnin@tkvg.ee

julia.dudorina@tkvg.ee

Daniel.baldo.morant@gmail.com

CZ
Czech

Czech Repu…
Czech republic

Estonia
Estonija

Germany
Lithuania

Romania
Spain

Türkiye
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natalja.nekrassova@tkvg.ee

marinapaya16@gmail.com

alvarojaenguitarra@gmail.com

olivarespaqui@gmail.com

HeRoswitha.web.de

nellibarysiene@gmail.com

tamila.mamutov@tkvg.ee

ljubov.orehhova@tkvg.ee

turkmenbeyoglu@hotmail.com

jedlinsky.jakub@seznam.cz

sarus00@seznam.cz

alzhronova@gmail.com

jolana.kourimova@yahoo.com

aristokatka@gmail.com 

danca.capova@seznam.cz

lea.baniariova@gmail.com

viki.pok@seznam.cz

b.novotna03@seznam.cz

agatka.papouskova@seznam.cz

Sgeorge2@BRIT.croydon.sch.uk

Antonia.StauberG@gmail.com 

lukas.schoepf@t-online.de

michaelmatz05@gmail.com

ntiana.2000@gmail.com

domenicozezza1@gmail.com

janmaxi@yahoo.com

koehlerbeate@hotmail.de

strasak.krystof@seznam.cz

a.nespor@gmx.de



monikjakoub@seznam.cz

allwangnicki@t-online.de

rutanar9@gmail.com

katrina.heckmann@googlemail.com

About Welcome

What is your overall satisfaction with your accommodation in the 
hotel?
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How would you describe service on arrival?
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Average

Poor

Excellent

It was amazing but
unfortunately the host didn’…

Host family

I wasn´t in a hotel, I was in a
host family

my host family was totally g…

Host Family

20%

70%



How did teachers of the host country clearly explain and present 
material about their school?
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How are mentor teacher of the host country involved and 
supporting within the work setting?
70 risposte

Average

Poor

Excellent

45,7%

8,6%

45,7%

Average

Poor

Excellent

52,9%

15,7%
31,4%



Time enjoying

What about your climate adaptation?
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How did you find adaptation to the habits of the host country?
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Average

Poor

Excellenet
62,9%

10%
27,1%

Average

Poor

Excellent

I was fine after like two days.

18,6%

78,6%

Average

Poor

Excellent

Everything was fine, except
the fact, that we got sick of
some food - bread products -,
which was served in every
restaurant

61,4%

8,6%
28,6%



What about your tree time use?
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How about your contacts with your country of origin?
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Leadership

About leadership and coordination group: create an atmosphere 
of mutual trust.
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Average

Poor

Excellent

We spend a lot of time
waiting for something which
create an overpassed the
scheduale

We lacked free time because
of the events' duration and
some unnecessary events.

20%

62,9%

14,3%

Average

Poor

Excellent

24,3%

71,4%



About leadership and coordination group: present material 
clearly.
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About visit

The organisation of the contacts with partners prior to the 
meeting was good
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Average

Poor

Excellent

50%

15,7%

34,3%

Average

Poor

Excellent

41,4%

17,1%

41,4%



The visit included enough activities
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The visit included interesting activities
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The schedule of activities was well arranged
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The trip has created a closer relationship among different 
partner teachers
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The levels of communication and interaction among teachers 
were....
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Good 
(9)

good 
(7)

Excellent 
(3)

Average 
(2)

Excellent 
(2)

excellent 
(2)

bad

Italy 
cannot speak English. A lot of time spent for translation

average

Difficult, 
because not all teachers speak English Difficile, perche non tutti gli 
insegnanti parlano inglese

I 
don't know... I'm not a teacher

Very 
good with the partners. Unfortunetly we don’t have the opporunity to meet more 
Italian teachers uninvolved in the project

Bad, 
horrible 

The 
levels of communication were poor because the host/students didn't know 
english
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1 (1,4%) 5 (7,1%)

21 (30%)
20

(28,6%)

23 (32,9%)



The 
communication was poor because the teachers and students don't speak 
english

it 
was good 

Pool

Awesome

good, I 
think teachers also socialised with teachers from other countries.

Okay

I guess 
fine

brilliant 
:)

standard

Nice

Interesting

Rather 
good

Very 
good

We 
needed more time to interact with other partner teachers

Great 

excellent 

goo 
communication level

Perfect

I was very 
happy with new contacts. 

OK

emotional

It 
depends. It was very for the ones who are friendly and talkative. For the 
others it had to be very hard.
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17
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22 (31,4%)



not 
bad

Rather 
bad

Positive

Low

very 
good

high.

Not the Best 
but ok 

not 
goud/enough

not 
enough

based 
on collaboration

its 
Good

okay

a small 
opportunity

I’m 
a student

great

enjoyed the experience
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